

К вашему вниманию Презентация

"Социальные сети"

(Мерный Д.И. И20.1)

(все изображения являются собственностью автора и не нарушают авторские права)

Как вам всем известно, Социальная сеть — онлайн-платформа, которая используется для общения, знакомств, создания социальных отношений между людьми, которые имеют схожие интересы или офлайн-связи, а также для развлечения (музыка, фильмы) и работы



Социальные сети могут быть разделены на типы:

- 1. Социальные закладки (для поиска пользователей с общими интересами)**
- 2. Социальные каталоги (как социальные закладки, только для академической сферы)**
- 3. Социальные библиотеки (пользователи делятся интересными ссылками)**
- 4. Социальные медиахранилища (сервисы для совместного хранения медиафайлов)**
- 5. Специализированные соцсети (объединяют людей по определённым критериям)**
- 6. Сервисы для совместной работы с документами**
- 7. Геосоциальные сети (позволяют налаживать связи на основании географического положения пользователей)**

То есть социальные сети так или иначе являются проявлением деятельности человека. Далее мы подробнее разберём их значимость, изучая самые популярные из них

История развития

Родоначальником принято считать сайт Classmates.com(1995), который позволял найти своих бывших одноклассников. Популярен в США до сих пор. Однако этот сайт не позволял вести личный профиль и добавля



В 1999 году был открыт сервис Livejournal.com, благодаря которому можно было вести довольно детальный профиль и добавлять друзей. Появились блоги.



Первым веб-ресурсом для ведения бизнесов стал Ryze.com в 2001 году. Благодаря этому проекту появились весьма известные сервисы LinkedIn(Линктин) и Friendster. Однако ввиду некоторых обстоятельств пользователи покидали эти сервисы и переходили

В 2003 году появилась MySpace.com, в которой собирались рок-коллективы. У поклонников рок-музыки появилась возможность общаться со своими кумирами и добавлять их в друзья, а для независимых музыкантов портал стал площадкой самопрезентации.



В 2004 году Марк Цукерберг запустил портал Facebook. Этот проект объединял в себе самые главные и лучшие качества социальных сетей, благодаря чему получил большую известность во всех странах мира, а основатель к 2008 году стал самым молодым миллиардером. Даже сейчас Facebook остаётся одной из популярнейших площадок и держится на плаву за счёт своего



Reddit.com - сайт, созданный Стивом Хаффманом и Алексисом Оганяном в 2005 году, не столько про ведение собственного блога, сколько про обсуждение горячих новостей Интернета, а также обычных обсуждений. Свою популярность заслуживает тем, что каждый пользователь может найти тему, близкую по духу и присоединиться к дискуссии.





Twitter.com, созданный Джеком Дорси в 2006 году, также является площадкой для обсуждения разных новостей. Только в отличие от Реддита, в Твиттере люди ведут собственные блоги, размещая на своих страницах различные посты, под которыми пользователи могли обсудить различные темы.

ВКонтакте (2006) - полюбившаяся всем жителям СНГ, и являющаяся в нём самой популярной социальной сетью, снискала свою популярность благодаря талантливому предпринимателю Павлу Дурову. По сути, ВКонтакте является российской адаптацией всех иностранных соцсетей и совмещает в себе все аспекты жизни людей в Интернет.



ВКОНТАКТЕ



Однако Павел Дуров покинул ВК, и создал новый проект - Telegram. Телеграм - является гораздо более открытой и малоограниченной площадкой для пользователей, за что часто критиковалась.



YouTube

YouTube был создан в 2005 году Стивом Чедом, Чадом Хёрдли и Джаведом Каридом. Изначально предполагался как видеохостинг, однако с развитием превратился в самую настоящую социальную сеть. Не трудно догадаться, почему эта площадка стала столь популярной. Люди здесь могут напрямую проявлять своё творчество каким только возможным образом. Сейчас принадлежит Google и по прежнему является самым популярным сервисом для размещения своих видеороликов.

Instagram - социальная сеть, созданная в 2010 году Кевином Систром и Майком Кригером, предназначенная в первую очередь для обмена фото и видео. Инстаграм позволяет без затруднений обработать загруженные медиа. За свою простоту и удобство заслужил нынешнюю известность.



TikTok - молодая китайская площадка, запущенная в 2018 году. В данный момент набирает огромную популярность за счёт своей незатейливости. Пользователи записывают короткие видео, создают тренды и повторяют их.

TikTok

Итак, вот мы затронули тему развития социальных сетей и разобрали самые популярные сервисы. Ни для кого не секрет, что в нынешнее время социальные сети являются неотъемлемой частью нашей жизни. Они прекрасно подходят для проявления своих талантов, мгновенного общения, поднятия бурных дискуссий, объединяют социальные группы людей, позволяют установить контакт с человеком даже за тысячи километров. Сейчас современному человеку как никогда легко найти единомышленников. Соцсети создали бурный рост человеческого прогресса.

Однако и не стоит забывать, что далеко не все люди используют социальные сети во благо. Многие пользователи не понимают, что размещённая ими информация может быть доступна кому угодно. Вся ваша деятельность в социальных сетях может быть обращена против вас, поэтому самое главное помнить одно простое и важное правило.

"Всё, что попало в Интернет - остаётся там навсегда!"

На этом всё. Благодарю всех за уделённое внимание данной презентации. Надеюсь вам всё было ясно и понятно!

